[image: ]

Realizamos los siguientes cálculos: (Realizalo en la carpeta y envíame los resultados por plataforma)
a) 1789- 6744= 
b) 48.904 – 23.091=
c) [bookmark: _GoBack]1056 x 9=
d) 3472 x 7=
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Volver sobre los ntimeros

Les proponemos que realicen un juego. Consigan cuatro latas o cajas. Si son toda iguales me-
jor Luego escriban en cada una los numeros 1, 10, 100 y 1000 como se ve en el siguiente dibujo:

1111

Pongan las cuatro ates o cajas una al lado dea otra. Hagan una marca a 3 metros dela caja
yarmen pelotitas de papel para tirar y tratar de embocar en las latas. Se suman tantos puntos
‘como pelotitas emboguen, considerando los puntajes de cada caja o lata.

Por ejemplo, si embocan 2 pelotitas en la de 1000, se anotan 2000 purtos. Pueden jugar con
3,405 pelotitas.

Varios amigos estuvieron jugando. Resuelvan en sus cuademos o carpetas estos problemas
referidos al juego:

1. Juan embocé 3 pelotitas en la de 100, 2 en la de 10y 5 en la de 1. {Qué puntaje se tiene
que anotar?

2. Betina embocd 4 pelotitas en cada lata. ;Cusntos puntos obtiene?

3. {En qué cajas o latas y cudntas pelotitas habra embocado Lisandro en cada una si obtuvo
705 puntos, sabiendo que arroj6 12 pelotitas.

4. ¢Es posible obtener 104 puntos si se arrojan 14 pelotitas? De ser posible, cen qué cajas o
latas deben haberse embocado y cuntas pelotitas en cada una de ellas?





